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如果通过上市公司财报分析税金-
通过上市公司公布的财务报表如何计算毛利润-股识吧

一、如何计算上市公司当年缴纳的增值税？或者怎样测算上市公
司的实际流转税税负？

增值税本身属于价外税，上市公司年报一般不提供年度发生的增值税税额的财务数
据，我们只能通过教育附加费和城市维护建设税与流转税的计税关系，得出流转税
总额，再扣除营业税和消费税后得到增值税税额。
增值税的计算为：增值税税额=教育附加／相应费率-营业税-消费税。

二、通过交易所查询的上市公司年报，报表里的“所得税”是否
包含了该企业该年的所有上缴的税？

上市公司年报中“所得税”指的是企业所得税，不包含该企业该年的所有上缴的税
。

三、财务人员如何从应收账款看企业财务状况（上）

企业财务问题，可以从多方面反应出来，本文选择应收账款的分析这一角度，观察
其与行业水平、企业同期水平的差异，分析出一个企业的经营状态及财务问题。
从应收账款看销售 企业的资金周转率指标可以从其所处行业的上市公司处取得。
例如，某公司账面应收账款为10亿元，同类上市公司的应收账款周转率为3，则可
以推测，该公司的销售收入为30亿元。
计算公式如下： 销售收入=应收账款×应收账款周转率=10×3=30亿元进一步，我
们还可分析确定销售成本的情况： 一般来说，从一个企业所处行业及该企业在行
业中的地位，有经验的财务人员可以确定该企业的毛利率水平。
例如，从上市公司年报分析，某企业所处行业上市公司的毛利率水平为40%，上市
企业之间毛利率差异不大。
根据了解，该企业在行业中处于较前位置，因此可判断，该企业的毛利率水平也应
在40%左右。
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毛利率估计出来后，就不难计算公司的销售成本：销售成本=销售收入×（1-毛利
率） 根据上面的数据，我们可以确定：销售成本=30×（1-40%）=18亿元。
也就是说，如果公司的销售收入为30亿元，在行业毛利率为40%的情况下，企业的
销售成本应在18亿元左右。
从应收账款看资产 （一）流动资产财务人员可以通过对上市公司的研究，掌握行
业的存货周转率指标。
有了存货周转率，就不难判断企业的存货水平。
根据了解，某公司所在行业的平均存货周转率为2，因而，我们得出，该公司的存
货水平为： 平均存货=销售成本/存货周转率=18/2=9亿元。
企业的流动资产主要是应收账款和存货，如果企业管理较好的话，货币资金和其他
流动资产占比例应该不大。
货币资金的占用水平高低，主要看企业的支付方式、议价能力和筹资能力如何。
对供应方议价能力强的企业，货币资金可以相对保守；
较多采用银票作为支付手段的企业，货币资金（保证金）的水平一般较高；
筹资能力强的企业，准备支付的货币资金可以相对较少。
所以，一般来说，企业的流动资产约等于应收账款加存货。
所以，可近似采用以下公式表示： 流动资产=应收账款+存货=10+9=19亿元。
假定货币资金占流动资产的比例为10%，可对流动资产进一步精确确定：
流动资产=（应收账款+存货）/（1-10%）=19/0.9=21亿元。
（二） 长期资产长期资产包括固定资产、无形资产和长期股权投资。
长期股权投资是在企业扩张时才会发生的，所以，这里我们先不讨论。
长期资产与流动资产的关系是项目与产能的关系，这在企业初创的可研报告中可以
找到答案。
也就是说，如果不考虑委托加工的因素，企业的营业额有多大，决定了企业的长期
资产有多少。
在考虑委托加工的情况下，我们也可以通过自产占比来判断长期资产的金额。
例如，某企业，一台机器设备价值100万元，占用厂房40平米，年生产值1
000万元。
通上面的数据，可以计算该企业的机器设备投资总额：
机器设备投资总额=年总产值/单位设备年产值×设备单价=300 000万元/1
000万元×100万元=3亿元这里，总产值按销售额计算。
长期资产与流动资产的关系也可以通过对同类上市公司来分析。
如A上市公司年销售额为50亿，其中，自产占20%，固定资产2亿，无形资产0.5亿，
则可以计算企业产值与长期资产的关系： 长期资产产出率=企业总产值/平均长期
资产=50×20%/（2+0.5）=4根据行业水平和企业相关数据，可以计算企业的长期资
产： 企业的长期资产=30/4=7.5亿元（三）总资产在流动资产和长期资产确定之后
，我们就不难判断企业的总资产水平了。
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四、想问下如何从上市公司的财报里面算出增值税，和之前的营
业税。写营改增的文章需要数据又找不到，谢谢各位

营业税的计税依据是提供应税劳务的营业额、转让无形资产的转让额或销售不动产
的销售额，统称为营业额。
营业税的营业额一般按以下原则确定：（1）以纳税人提供应税劳务向对方收取的
全部价款和价外费用作为营业额。
价外费用包括向对方收取的手续费、基金、集资费、代收款项、代垫款项及各种性
质的价外收取。
（2）通过正列举，规定一些项目的若干费用可扣除。
如广告公司付给媒体的广告发布费可扣除，旅行社代游客支付的门票、交通费等费
用可扣除等等。
（3）如果纳税人提供应税劳务、转让无形资产或者销售不动产价格明显偏低而无
正当理由的，主管税务机关有权按下列顺序核定其营业额：①按纳税人当月提供的
同类应税劳务或销售不动产的平均价格核定；
②按纳税人提供的同类应税劳务或销售的同类不动产的平均价格核定；
③按下列公式组成计税价格：计税价格=营业成本或工程成本×(1+成本利润率)÷
（1－营业税税率）。
（4）纳税人取得的外汇收人在计算营业额时，应当按外汇市场价格折合成人民币
计算，其营业额的人民币折合率可以选择营业额发生的当天或当月1日的国家外汇
牌价（原则上为中间价）。

五、一般一个公司会把股分为几份

看你公司的性质了 目前的私企根据每股净资产分的 1股1块净资产

六、通过上市公司公布的财务报表如何计算毛利润

专门看报表的网站建议巨潮资讯网，证监会认可的信息披露专业网站。
单找一个公司的话就建议直接他的官网找投资者关系这几个字点进去就有了。
毛利润报表有写，不用自己算。
一般的利润表和资产负债表结构：利润表项 目 一、主营业务收入 减：折扣与折让
主营业务收入净额 减：主营业务成本 主营业务税金及附加 二、主营业务利润
加：其它业务利润（亏损以“-”号填列） 减：存货跌价（亏损以“-”号填列）
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营业费用 管理费用 财务费用 三、营业利润（亏损以“-”号填列）
加：投资收益（损失以“-”号填列） 补贴收入 营业外收入 减：营业外支出
加：以前年度损益调整 四、利润总额（亏损总额以“-”号填列） 减：所得税
少数股东收益 加：所得税返还 五、净利润（净亏损以“-”号填列）资产负债表资
产流动资产： 货币资金 短期投资减：短期投资跌价准备 短期投资净额 应收票据
应收股利 应收利息 应收帐款 减：坏帐准备 应收帐款净额 预付帐款 应收补贴款
其它应收款 存货 减：存货跌价准备 存货净额 待摊费用
待处理流动资产净损失一年内到期的长期债权投资 其它流动资产
流动资产合计长期投资： 长期股权投资 长期债权投资 长期投资合计
减：长期投资减值准备 合并差价 长期投资净额固定资产：
固定资产原价减：累计折旧 固定资产净值 工程物资 在建工程 固定资产清理
待处理固定资产净损失 固定资产合计无形资产及其它资产： 无形资产 开办费
长期待摊费用 其它长期资产无形资产及其它资产合计递延税款：
递延税款借项资产总计负债和股东权益流动负债： 短期借款 应付票款 应付帐款
预收帐款 代销商品款 应付工资 应付福利费 应付股利 应交税金 其它应交款
其它应付款 预提费用一年内到期的长期负债
其它流动负债流动负债合计长期负债： 长期借款 应付债款 长期应付款 住房周转金
其它长期负债 长期负债合计递延税项：
递延税款贷项负债合计少数股东权益股东权益： 股本 资本公积 盈余公积
其中：公益金 未分配利润 股东权益合计负债和股东权益总计

七、

参考文档

下载：如果通过上市公司财报分析税金.pdf
《社保基金打新股票多久上市》
《购买新发行股票多久可以卖》
《董事买卖股票需要多久预披露》
《股票转账多久到账》
《股票资金冻结多久能解冻》
下载：如果通过上市公司财报分析税金.doc
更多关于《如果通过上市公司财报分析税金》的文档...

                                                  页面 4 / 5

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/book/29686965.html&n=如果通过上市公司财报分析税金.pdf
/article/9090.html
/chapter/9096.html
/article/9578.html
/store/9918.html
/read/9993.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/book/29686965.html&n=如果通过上市公司财报分析税金.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E5%A6%82%E6%9E%9C%E9%80%9A%E8%BF%87%E4%B8%8A%E5%B8%82%E5%85%AC%E5%8F%B8%E8%B4%A2%E6%8A%A5%E5%88%86%E6%9E%90%E7%A8%8E%E9%87%91


通过上市公司公布的财务报表如何计算毛利润    www.gupiaozhishiba.com
 

  
声明：
本文来自网络，不代表
【股识吧】立场，转载请注明出处：
https://www.gupiaozhishiba.com/book/29686965.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 5 / 5

https://www.gupiaozhishiba.com/book/29686965.html
http://www.tcpdf.org

